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Ata Eletrônica da 341 Sessão Ordinária da 2a Sessão Legislativa da 15a Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 10/11/2022 - 
10:00; Encerramento: 10/11/2022 - 11:20 

Mesa Diretora: Presidente: Claudio Mrcio Souza Lago / PDT; Vice-Presidente: 
Josivaldo Durans Silva / PP; Primeiro-Secretário: Welson da Silva Meira / PP; Segundo-
Secretário: Valdimar Santana Silva / PDT 

Lista de Presença na Sessão: Antônio Venâncio Sampaio / PSD; Claudio Marcio 
Souza Lago / PDT; Clotides Bispo Meira / PDT; João Batista Ferreira Meira / PSD; 
Josivaldo Durans Silva / PP; Leonardo Gomes Santos / PSD; Valdimar Santana Silva / 
PDT; Welson da Silva Meira / PP 

Justificativas de Ausências na Sessão: Uberlândio Meira Barros / Força maior 

Expedientes: Abertura da Sessão: Ata da Sessão Ordinária da Câmara de 
Vereadores de Manoel Vitorino-Ba, realizada no dia 10 de novembro do ano de dois mil 
e vinte dois, no salão nobre desta casa de leis, situada na avenida Gabriel Dantas 
Novaes, s/n, centro, Manoel Vitorino-Ba. Havendo número regimental, o presidente 
declarou aberta a presente sessão, levando em votação a ata da sessão 
anterior. Apreciação da Ata da Sessão anterior: Ata aprovada por unanimidade e 
sem restrições. 

Correspondências Recebidas: Correspondência expedida pelo Secretário Municipal 
de Agricultura, endereçado ao Presidente da Câmara, solicitando empréstimo de 
Projetor. Correspondências Expedidas: Ofício N° 212/2022 expedido pelo Diretor 
Geral da Mesa Diretora, endereçado ao Prefeito Municipal, comunicando sobre 
aprovação de Projeto de Lei N° 589/2022, em primeira votação em Sessão Ordinária 
do dia 27 de outubro de 2022 e segunda votação em Sessão Ordinária do dia 03 de 
novembro de 2022. Ofício N° 213/2022 expedido pelo Diretor Geral da Mesa Diretora, 
endereçado ao Prefeito Municipal, encaminhando requerimento Verbal de autoria do 
Vereador Valdimar Santana Silva aprovado na Sessão Ordinária do dia 03 de novembro 
do corrente ano. Ofício N° 214/2022 expedido pelo Diretor Geral da Mesa Diretora, 
endereçado ao Secretário Municipal de Agricultura, informando sobre liberação do 
Projetor. 

Breves Comunicações: Após encerrado todos os expedientes o Vereador Welson da 
Silva Meira solicitou ao Presidente da mesa diretora, para se ausentar da Sessão por 
necessidades pessoais, tendo sua autorização confirmada pela mesa diretora. 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Requerimento n° 73 de 2022, Solicita a recuperação 
com encascalhamento da Travessa Luiz Mendes, que dá acesso ao Posto de Saúde 
José Cirilo, localizado no bairro Imbuira na sede do Município. Autor: Welson da Silva 
Meira, Número de Protocolo: 41, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: 0, 
Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais: Antônio 
Venâncio Sampaio - Sim; Clotides Bispo Meira - Sim; João Batista Ferreira Meira - Sim; 
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Josivaldo Duraris Silva - Sim; Leonardo Gomes Santos - Sim, Valdimar Santana Silva - 
Sim; Welson da Silva Meira - Sim; 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - Welson da Silva Meira / PP 

Ocorrências da Sessão: Requerimento Verbal de autoria o Vereador Welson da Silva 
Meira, solicitando o abastecimento por meio de Carro Pipa para anteder a comunidade 
de Santa Maria, localizada na área rural deste município. 

Considerações Finais: Não havendo mais matéria em pauta, o presidente declarou 
encerrada a presente sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária dia 
24 de novembro de 2022. Em horário regimental, às 10 horas. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 
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